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An Daras Multi Academy Trust 

 
Werrington Primary School 
 
 
Dear Parents/Carers,  
 

To help the school consider the services and quality of provision it provides could you please spend a few minutes completing the 
questionnaire below. If you would like to comment further on any of these points use the reverse of this form. Return to the office or to your 
child’s class teacher. Your views are important to us.  
 

For each of the statements below please tick the box which best reflects your views of the school. 
 

Summer Term 2023 Strongly agree Tend to agree Tend to 
disagree 

Strongly 
disagree 

1. My child enjoys attending school. 
 

73 21 5  

2. My child is making good progress at school. 
 

68 31   

3. Behaviour in the school is good. 
 

68 31   

4. My child gets the right amount of work at home to do. 
 

73 26   

5. The teaching is good. 
 

73 26   

6. I/we are comfortable about approaching the school with 
questions or a problem. 
 

94 5   

7. The school expects my child to work hard and achieve his or her 
best. 
 

89 10   

8. The school works closely with parents. 
 

68 31   

9. The school is well led and managed. 
 

63 36   

10. The school is helping my child become mature and responsible. 
 

73 21 5  

11. The school provides interesting activities outside of lessons. 
 

52 42 5  

12. I/we am kept well informed about how my child is getting on:       
 

    

A) Through reports 
 

57 36   

B) Through parents evenings 
 

57 36   

c)Through the availability of staff after school 
 

57 36   

13. I/we find the school website helpful for finding out current 
information. 

47 42 10  

14. My child is safe at school. 
 

89 10   

15. There is a good range of learning trips or visits during school 
hours. 

47 42  5 

16. I/we are satisfied with our choice of school. 68 
 

31   

17. The school governors are available and accessible for parents. 26 57  15 

18. The school office offers advice and support to parents. 63 31  5 

19. The school office is able to help with any queries I have. 57 36  1 

20. Please comment on what the school does particularly well:  



 

ADMAT Parent Survey 2023 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
Thank you for taking the time to complete this survey. If you wish to include your name on this feedback form, please do so. 

 
 
 
 
 
 

Catering for the demands of mixed age classes 
Challenging pupils who are high achievers aswell as supporting and 
pushing those who struggle 
Lovely school friendly staff always on hand to help. 
 
Everything it’s an amazing school  
Caring for the children and providing a happy environment for 
them. 
 
Teachers are always happy to help you and your child  
Everything they do is well 
 
Teacher communication 
 
They got to know my child and understand her ways 

21. Please comment on how the school could be improved: Crochet club has been a great addition to the sports clubs, more 
lunch time or after school clubs for those who don't want to do 
sports would be good 
More links with other schools such as the college multi sports 
events or bring back trust events  
 
Would like to get homework every week for the children.  
 
Not telling children they aren't allowed to explain as its 'talking 
back' 
 
Communication, parents tend to be told things last minute almost. 
Also messages and emails are not always responded to and 
paperwork isn't always given to parents. 

Which year group is your child in? 
 

 


